



В Александровском районе бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения бывшему оперуполномоченному группы экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Александровскому району Роману Мещерякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия и суда, 28 апреля 2016 года Мещеряков получил взятку в сумме 100 тысяч рублей от женщины, в отношении которой он проводил доследственную проверку о совершении ею и ее супругом преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество), за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

Несмотря на то, что противоправная деятельность оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Александровскому району была задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием проведены многочисленные следственные и иных процессуальные действия, направленные на сбор доказательств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Роману Мещерякову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима со штрафом 3 миллиона рублей, с лишением права занимать должности в государственных и правоохранительных органах сроком на 4 года.

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143584>